
PROTOKÓŁ nr XVII/2017 

z sesji Rady Miejskiej w Pełczycach 

odbytej w dniu 21 lutego 2017 roku 

w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Pełczycach 

w  godz. od 12:00 do – 13.50 

Na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 15 radnych.  

Z ramienia urzędu udział wzięli : Mirosław Kluk - burmistrz, Agnieszka Chlebowska – 

sekretarz, Kinga Zawłocka – skarbnik, Elżbieta Kozioł – kierownik referatu inwestycji i 

promocji. 

W sesji uczestniczyli przedstawiciele gminnych jednostek organizacyjnych oraz sołtysi.  

Ad.1, 2. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Marek Szczepanik otworzył XVII Sesję Rady, witając 

zebranych. 

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych. Wszystkie podejmowane uchwały będą prawomocne.   

Listy obecności /nr 1 – radni, nr 2 - sołtysi i goście/ w załączeniu. 

Następnie p.Przewodniczący przeczytał przygotowany porządek obrad.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami. 

5. Wnioski, postulaty i zapytania. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII.97.2016 z dnia 9 czerwca 2016 

roku Rady Miejskiej w Pełczycach w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia 

od opłat, jak również trybu ich pobierania.  
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7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 

powierzenia Gminie Krzęcin zadania publicznego w zakresie prowadzenia 

Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób przewlekle psychicznie chorych, 

upośledzonych umysłowo oraz wykazujących inne przewlekłe zaburzenia czynności 

psychicznych, zamieszkałych na terenie Gminy Pełczyce.  

8. Projekt uchwały w sprawie odrzucenia stanowiska Zarządu Oddziału Związku 

Nauczycielstwa Polskiego w Pełczycach opiniującego projekt uchwały Rady Miejskiej 

w Pełczycach w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej im.I Dywizji 

im.Tadeusza Kościuszki w Chrapowie.  

9. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej im.I Dywizji 

im.Tadeusza Kościuszki w Chrapowie.  

10. Projekt uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i 

gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.  

11. Przedstawienie sprawozdania z pracy komisji rewizyjnej za 2016 rok.   

12. Odpowiedzi na wnioski, postulaty i zapytania. 

13. Zakończenie sesji. 

Porządek został przyjęty bez uwag. 

 

Ad.3. 

Przewodniczący  p.Szczepanik - protokół z poprzedniej sesji był wyłożony w biurze Rady. 

Czy ktoś z Koleżanek i Kolegów Radnych chciałby jeszcze wnieść uwagi do protokołu. 

Radna p.Maćkowiak – w związku z tym, że sprawdziłam dzisiaj protokół z ostatniego 

posiedzenia wszystkich komisji kiedy pracowaliśmy 8 lutego nie ma zapisu w protokole. 

Przewodniczący p.Szczepanik – ale w punkcie mamy przyjęcie protokołu z poprzedniej 

sesji. 

Radna p.Maćkowiak – to, w którym momencie p.Przewodniczący mogę poruszyć to, że w 

protokole nie ma tego z 8 lutego. Gdzie, w który punkt Pan to wstawi. 

Przewodniczący p.Szczepanik – jest punkt 5 wnioski, postulaty i zapytania. 

Radna p.Maćkowiak - to bardzo dziękuję. To w tym momencie dziękuję uprzejmie za 

informację bo mało wiem chociaż jestem Wiceprzewodniczącą. 
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Przewodniczący p.Szczepanik – jeszcze raz zapytam. Czy są jakieś uwagi w sprawie 

przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. Jeżeli nie ma przystępujemy do głosowania. 

Protokół został przyjęty – jednogłośnie.       

Ad.4.      

Sprawozdanie Burmistrza /ostatnia sesja  22.12.2016r./.  

Burmistrz – Panie Przewodniczący, Panie i Panowie Radni, Szanowni Państwo sądzę, że to 

świetna okazja przy takiej frekwencji powiedzieć więcej o tych sprawach, które są 

codziennością naszej gminy i nad, którymi pracujemy w dużym trudzie po to żeby nasza 

gmina mogła się rozwijać. Zanim powiem to co chcę w sprawozdaniu zawrzeć to zacznę od 

tego czego nie chcę zawrzeć Zupełnie informacyjnie o dwóch sprawach proszę Państwa chcę 

powiedzieć, które będą przedmiotem kolejnej sesji. Pierwsza to sprawa wycinki drzew. Na 

dzień dzisiejszy słyszymy co dzieje się w naszym kraju więc może i dobrze, że do tej pory nie 

podjęliśmy żadnej uchwały. Przy czym nie podjęcie uchwała sprawia, że obowiązuje ustawa 

przyjęta przez Parlament  od 1 stycznia ona działa. Także tutaj nic złego się nie dzieje 

ewentualnie o ulgach stosowanych przez Radę będziemy rozmawiali na następnej sesji lub 

nieco później w zależności od tego jaka inicjatywa ustawodawcza się pojawi w Parlamencie. 

Druga rzecz, która chciałbym przedyskutować, omówić i przygotować Państwu do dyskusji to 

kwestia budownictwa  mieszkalnego w naszej gminie. Zapowiadałem na ostatniej grudniowej 

sesji, że wybieram się do Warszawy na spotkanie z przedstawicielem spółki powołanej do 

realizacji programu,, mieszkanie plus’’. Spotkanie takie odbyłem z jednym z Wiceprezesów 

tej spółki i o tym będę chciał powiedzieć. Pracujemy z p.Skarbnik również nad tym żeby 

spróbować zaproponować Państwu do przyjęcia i bardzo bym chciał żeby to się udało 

program, który byśmy zrealizowali i być może jeszcze rozpoczęli w roku bieżącym po to aby 

wypełnić te braki mieszkaniowe, które w naszej gminie istnieją. Teraz przechodząc już do 

spraw tych najważniejszych, które dla części z Państwa będą się powtarzały ale mówię o tym 

dlatego, że jesteśmy krok do przodu w działaniach przez nas podejmowanych. Chcę 

powiedzieć, że zgodnie z wyznaczonym terminem przez Marszałka Województwa do dnia 2 

stycznia br. zostały przez nasz samorząd zgłoszone wnioski dotyczące kontraktu 

samorządowego. W ramach tych wniosków są wnioski dotyczące zadań edukacyjnych, które 

realizowane mają być w szkołach podstawowych w Będargowie, Pełczycach i w Lubianie. 

Kosztowo to ma wyglądać tak, że projekt Będargowa to dwieście dziesięć tysięcy.  
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Szkoły w Pełczycach blisko siedemset tysięcy i szkoły w Lubianie podobna wartość tego 

projektu. Także czekamy na weryfikację tych wniosków. W tym samym programie czyli 

kontrakcie samorządowym zakładamy tak przynajmniej potwierdzaliśmy sobie rozpoczęcie 

już  działalności od miesiąca września oddziału żłobkowego przy naszym przedszkolu w 

Pełczycach. Na to w tym kontrakcie mamy siedemset tysięcy złotych. Mówimy także o 

uzbrojeniu specjalnej strefy ekonomicznej i to jest wartość ponad cztery miliony trzysta 

tysięcy złotych. To są koszty tego projektu zgłoszone do Urzędu Marszałkowskiego. 

Ostateczna weryfikacja tych wniosków nastąpi w momencie kiedy będziemy wdrażać do 

realizacji to zadanie, którego faktyczna wartość rozstrzygnie przetarg. Jest w tym również 

ścieżka rowerowa z Pełczyc do Barlinka, która jest już po wstępnej weryfikacji. Chcę 

przypomnieć, że po naszej stronie jest budowa tej ścieżki w granicach naszej gminy. Wartość 

tego to też blisko dwa miliony złotych. Także na dzień dzisiejszy to jest ta weryfikacja 

formalna. Później merytoryczna. Sądzę, że szczęśliwie w końcu po paru latach doprowadzimy 

do tego, że będzie można te zadania zrealizować. Złożyliśmy także bardzo ważne wnioski do 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Wiele przygotowań. Olbrzymie koszty 

inwestycyjne. Wnioski są związane z sieciami wodociągowymi. Do końca 2016 roku był 

termin na złożenie wniosków i w takim terminie wniosek został złożony. W tym wniosku 

pamiętacie Państwo jest nowa stacja uzdatniania wody w Pełczycach bo pozostałe dwie, 

które funkcjonują są absolutnie nowoczesne. Do tego budowa nowych sieci wodociągowych i 

rozbiórka starych. Wartość tego zadania ta, którą złożyliśmy do Wojewódzkiego Funduszu to  

ponad pięć milionów złotych. Zadanie drugie dotyczące sieci kanalizacyjnych w którego skład 

wchodzi przebudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w Pełczycach oraz modernizacja 

wszystkich przepompowni, które znajdują się na terenie gminy ale w terenie aglomeracji bo 

to należy rozdzielić. Dla przypomnienia tylko mówię, że poza aglomeracją jest Program 

Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach, którego także nasza aplikacja jest złożona. Do tego 

likwidacja oczyszczalni w Sarniku i budowa nowych sieci kanalizacyjnych. Wartość tego 

zadania to blisko szesnaście i pół miliona złotych. To przed nami. Czekamy także na 

pozytywne rozstrzygnięcia. Wstępne weryfikacje formalne już się odbyły. Sądzę, że czasowo 

to kwestia może jeszcze 3 miesięcy bo Państwo wiecie, że te procedury oceny tych wniosków 

niestety ale tak długo trwają. Jeżeli pozytywnie zostaną ocenione to będziemy mogli te 

zadania realizować. W związku z tym, że jest taka frekwencja to chcę powiedzieć także o 

wodzie, że zależy nam na tym i tak jest przygotowana dokumentacja żeby woda, którą mamy 

z wodociągu pełczyckiego bo o tym mówimy była jakościowo zdecydowanie inna.  
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Będzie to woda miękka. Nie będzie woda twardą. Sądzę, że z tego powodu będziemy 

wszyscy zadowoleni. Chociaż to kosztuje i stąd też takie koszty należy ponieść. Chce 

powiedzieć także, że złożyliśmy wniosek do byłego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. To 

są środki Urzędu Marszałkowskiego powstające w wyniku przekształceń gruntów rolnych na 

inne. Złożyliśmy ten wniosek na drogę, która jest już w naszych planach do realizacji i 

realizacja jej rozpocznie się myślę, że w miesiącu kwietniu a chodzi o drogę do Sarnika. Tutaj 

nie potrafię powiedzieć o wysokości środków, które ewentualnie możemy uzyskać. Ta ocena 

jest bardzo indywidualna i dotyczy dofinansowania do kilometra więc jest to trudne. Chce 

tylko przypomnieć, że ta droga wraz z drogą w Jagowie gdzie ta w Jagowie to już po 10 

marca nabierze jakby swojego tempa i realizacji. Razem koszty to blisko trzy miliony złotych 

przy współfinansowaniu z programu Rozwoju Obszarów Wiejskich, Starostwa Powiatowego 

czyli budżetu powiatu i naszego. Tutaj dodatkowe środki gdyby udało się uzyskać z Urzędu 

Marszałkowskiego spowodują obniżenie naszych kosztów w realizacji tego zadania naszych i 

powiatu ale w zamian oczekujemy od powiatu jakby realizacji dalszych zadań przede 

wszystkim związanych z poprawą układu komunikacyjnego w naszej gminie. Powiedzieć chcę 

także, ze rozstrzygnęliśmy przetarg na wykonawcę aktualizacji Lokalnego programu 

Rewitalizacji. Państwo wiecie, że braliśmy udział w programie i, że otrzymaliśmy grant blisko 

sześćdziesiąt tysięcy złotych z Urzędu Marszałkowskiego. Rozpisaliśmy przetarg, który 

wygrała firma z Wrocławia za wartość trzydziestu pięciu tysięcy sześćset złotych, która 

będzie z nami i współmieszkańcami bo tutaj duże zaangażowanie i duża aktywność będzie 

oczekiwana mieszkańców naszej gminy gdzie będziemy przygotowywali wspólnie ten 

program aktualizacji po to żeby wyłoniły się w nim poza zwiększeniem aktywności społecznej 

w naszych środowiskach również zadania na ile to będzie możliwe takie twarde zadania 

inwestycyjne poprawiające nasza infrastrukturę gminną. Rozpisaliśmy także konkurs na 

środki z naszego budżetu na działalność klubów sportowych i to jest w trakcie 

rozstrzygnięcia. Jesteśmy również na etapie przygotowania i składania już aplikacji 

dotyczących animatorów na naszych boiskach wielofunkcyjnych tzw. orlikach. Od wielu lat 

tych animatorów zatrudniamy i oni prowadzą te zajęcia sportowe więc to także przed nami. 

Sądzę, że to uda nam się skutecznie zrealizować. Do końca tego miesiąca o czym 

wspominałem wcześniej złożony zostanie wniosek za zaplecze sanitarno sportowe dla klubu 

sportowego Pomorzanka w Jarosławsku. Wnioskujemy o maksymalny grant  dwudziestu 

tysięcy. Z naszej strony będzie ich nieco więcej i w dwóch latach chcielibyśmy wyposażyć ten 

obiekt w pełne zaplecze szatniowe. 
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 Z przykrością musze powiedzieć, że kolejny raz nasze wnioski dotyczące naszych parafii bo 

my się z nimi utożsamiamy i zawsze mówimy jako nasze bo pomagamy w przygotowaniu ich  

uzyskały niewystarczającą ocenę w Ministerstwie Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Wprawdzie my się odwołaliśmy od tych decyzji ale nie sądzę, że to będzie skuteczne i, że 

będą one brane pod uwagę do realizacji. Przypomnę, że wnioskowaliśmy o kapitalny remont 

kościoła w Jarosławsku w tym przebudowę dachu oraz kościół w Bolewicach, którego 

renowacja wnętrza jest wartości blisko pół miliona złotych. Na to naszych parafii nie stać. Nie 

wiem może trzeba będzie się zastanowić jak do tego podejść bo tutaj modyfikujemy ciągle te 

nasze wnioski. Zmieniamy. Podnosimy wkład własny. Bo my jako samorząd deklarujemy 

ciągle pomoc naszym parafią. Są zupełnie niewielkie środki parafii. Do tego środki samorządu 

no ale niestety jako wartość zabytkowa te obiekty oceniane są jednak tak nisko i stąd taka 

ocena więc przed nami myślę, że jest taka jakaś strategiczna decyzja co do tego jak dalej 

postępować i zachowywać się przy tych inwestycjach planowanych. Jeszcze do naszych 

Sołtysów. Wprawdzie Państwo o tym wiecie ale przypominam o tym, że jest nabór na granty 

tzw. granty sołeckie w Urzędzie Marszałkowskim. Wysokość tych grantów dla sołectwa to 

maksymalnie dziesięć tysięcy złotych. Tutaj nie trzeba wkładu własnego ale istotniejsze jest 

to, że wysokość wszystkich środków, które są przeznaczone na te granty w całym 

województwie to tylko pięćset tysięcy złotych. Czas składania wniosków jest do końca marca. 

Nie umiem odpowiedzieć ile jest sołectw w naszym województwie ale w naszej gminie jest 

ich dwadzieścia więc gdyby dwadzieścia sołectw miało otrzymać po dziesięć tysięcy no to 

połowę puli już byśmy z województwa zabrali. Nie chcę zniechęcać Państwa do tego i gasić 

waszych inicjatyw, natomiast proszę tylko uzbroić się w taką wyrozumiałość, że być może to 

będzie jedno no jeżeli dwa sołectwa z naszej gminy to uważam, że będzie to wielki sukces. 

Jeszcze raz patrząc przez pryzmat oczywiście wartość wniosków jest też istotna ale sądzę, że 

władze wojewódzkie będą chciały w jakiś sposób sprawiedliwy dokonać tego podziału na 

obszar całego województwa. Przy tej okazji chcę przypomnieć, że temat placów zabaw, który 

Państwo często poruszacie i on wynika na wszystkich spotkaniach gdziekolwiek bym nie był a 

ostatnio w kilku brałem udział jest o tyle ważny i istotny, że także będziemy chcieli jako 

samorząd do tego się odnieść a żeby jednak ze środków własnych te place zabaw we 

wszystkich miejscowościach poza Krzynkami i Lubianką to tam już mamy nowe mogły zacząć 

funkcjonować w roku bieżącym myślę i w roku przyszłym żeby można było to zadanie 

zrealizować. To tyle p.Przewodniczący, Wysoka Rado z takich najważniejszych i 

najistotniejszych spraw, o których chciałem Państwu dzisiaj powiedzieć. Dziękuję.    
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Ad.5. 

Radna p.Maćkowiak – sprawdziłam protokół z ostatniego posiedzenia wszystkich komisji z 

dnia 8 lutego p.Małgosia mi udostępniła zresztą zawsze robi to bardzo chętnie za co jej 

bardzo dziękuję i po prostu w protokole nie ma momentu tego kiedy no właśnie nie mogłam 

się zgodzić z tym co zadziałało się wówczas kiedy zostały wyłączone mikrofony i komisje 

pracowały bez nagrywania posiedzenia. Dlatego tez chcę dołączyć do tego protokołu 

załącznik. Jest on wszystkim Wam znany Szanowni Rodzice, Goście i Przyjaciele. Pani 

Małgosia już sobie odbiła go na ksero i bardzo proszę żeby to w protokole się znalazło. Treść 

załącznika została odczytana i zgodnie z prośbą radnej p.Maćkowiak zostanie załączona do 

protokołu z posiedzenia wszystkich komisji Rady Miejskiej, które odbyło się w dniu 8 lutego 

bieżącego roku. 

Przewodniczący p.Szczepanik – dziękuje Koleżance Janeczce za przekazanie swojego 

stanowiska jako załącznik do protokołu z dzisiejszej sesji, natomiast nikt inny nie zgłosił 

uwag. Mało tego jeżeli nie były notowane wypowiedzi to było to na wniosek radnych. Części 

radnych nie było. To prawda. Koleżanka Janeczka była umówiona do lekarza więc musiała 

wyjść i jeszcze dwóch radnych nie brało udziału do końca spotkania. 

Radna p.Maćkowiak – ja byłam umówiona u lekarza?. Pierwsze słyszę.  

Przewodniczący p.Szczepanik – tak mówiłaś, że do kardiologa idziesz. Tak powiedziałaś. 

Radna p.Maćkowiak – co jeszcze włożycie w moje usta?. 

Głos z sali – ale przecież lekarz był tu. 

Przewodniczący p.Szczepanik – nie wiem gdzie był kardiolog ale tak Janeczka 

powiedziała, natomiast nikomu nie odmawiałem rozmowy na temat pozostałych punktów 

obrad sesji. Czyli Janeczka kłamie mówiąc, że po prostu nie było rozmowy o pozostałych 

punktach sesji.  

Radna p.Maćkowiak – Szanowni Rodzice i Goście obecni 8 lutego powiedzcie co 

powiedział Przewodniczący Rady Miejskiej w Pełczycach. 

Głos z Sali – że nie będzie już poruszana sprawa o likwidacji szkoły w Chrapowie i w 

Będargowie. 
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Przewodniczący p.Szczepanik – że zamykamy sprawę likwidacji szkoły w Chrapowie i w 

Będargowie i zamknęliśmy.  

Głos z sali – tylko, że p.Przewodniczacy powiedział, że przechodzimy do następnych 

punktów. 

Przewodniczacy p.Szczepanik – tak i przeszliśmy do następnych punktów, natomiast 

rozmowy trwały dalej. Nie było protokołowania więc nie była to już absolutnie komisja. 

Głos z sali – to co to było?. Spotkanie towarzyskie?. 

Radna p.Mackowiak – Boże to ja nie rozumiem naprawdę i trzecią kadencję jestem radną.  

Przewodniczący p.Szczepanik – to przykro mi, że Koleżanka w tym Wiceprzewodnicząca 

Rady nie odróżnia zebrania Rady Miejskiej od zebrania komisji czy zebrania towarzyskiego. 

Radna p.Maćkowiak – p.Przewodniczący to jest obraza i proszę zachować umiar. 

Przewodniczący p.Szczepanik – tak ja wiem, że Koleżanka mnie obraziła ale nie 

przeszkadza mi to. To jest kalkulowane.  

Radna p.Maćkowiak – to ja się czuje obrażona. Nie wspomnę o wczorajszym telefonie. 

Pan Marcin Ginowicz – mieszkaniec Chrapowa – Dzień dobry. Marcin Ginowicz ojciec 

dwóch córek chodzących do szkoły w Chrapowie. Dwie kolejne czekają. Podrosną i może 

będą miały to szczęście chodzić. Mam takie pytanie. Jakie są plany odnośnie budynku?. Bo 

budynek jest dosyć dobrze zadbany. Jest utrzymany w dobrym stanie technicznym i nie 

wierzę w to, że po prostu szkoła zostanie zamknięta i ten budynek zostanie zabity dechami. 

Jest to zbyt Duzy budynek. Myślę, że już jakieś konkretne plany są. Dziękuję.  

Radny p.Łyszyk – p.Przewodniczacy, Wysoka Rado apeluje tutaj do przewodniczących 

komisji i mówię to już któryś raz z kolei. Bardzo bym prosił żeby wszystkie spotkania komisji, 

które obradują pomiędzy sesjami żeby sprawozdania krótkie między tymi były przedstawiane 

na sesji. Krótko jakie wnioski z poszczególnych posiedzeń komisji wynikają i to tyle chciałbym 

do p.Przewodniczacego żeby zobligować tutaj przewodniczących komisji. Dziękuję. 

Pani Aleksandra Weselska-Pollo – mieszkanka Chrapowa – witam Szanowną Radę 

Miasta i Gminy oraz tutaj zgromadzonych. Nazywam się Aleksandra Weselska-Pollo. Mam 

trójkę dzieci w przedszkolu przy szkole w Chrapowie.  
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Dzieci są bardzo mocno zadowolone z nauczania. Jakie one w ogóle postępy robią w tej 

szkole. Jakie jest bezpieczeństwo. Jaka jest również atmosfera tam zbudowana. Tego 

niestety ja porównując szkołę w Pełczycach na przykład nie widziałam. Jeżeli chodzi o 

współpracę między nauczycielami i rodzicami i dziećmi jest fantastyczna więc dlaczego psuć 

coś co naprawdę bardzo dobrze chodzi i funkcjonuje. To jest numer jeden. Numer dwa. 

Dlaczego to nie zostało skonsultowane na przykład chociażby z nami mieszkańcami 

Chrapowa czy Jagowa?. Wiem były spotkania p.Burmistrza teraz w tym tygodniu ale 

zapomniał p.Burmistrz o Chrapowie. No trudno. Dziura. Dlaczego to nie zostało z nami 

skonsultowane z rodzicami?. To my edukujemy swoje dzieci i dajemy do wyedukowania 

swoje dzieci. Teraz bezpieczeństwo jakie my mamy na przykład w Chrapowie. Nikt obcy tam 

nie wejdzie. Każdy każdego zna. Nie ma pijaństwa żadnego. Nie ma żadnych używek. 

Niczego tam nie ma. Wszystko jest wychwytywane natychmiast. Są osiągnięcia w szkole. 

Dlaczego chcecie to moi Mili Państwo to zniszczyć po prostu jednym machnięciem reki. Ja się 

pytam. Dlaczego?. Chociaż nawet kiedyś w Pełczycach niektórzy nauczyciele straszyli. Nie 

będziesz się uczyć to pójdziesz do Chrapowa do szkoły. Tak jakby to miało być Alcatraz co 

najmniej. Naprawdę to tak było. Było tak, że straszono Chrapowem. Naprawdę ta szkoła 

jest. Ta szkoła istnieje. Ona ma swoje życie. Ma swoje dzieci. Ma swoją po prostu atmosferę. 

Proszę zastanówcie się moi Mili Radni przedstawiciele nas wszystkich, którzy zostaliście 

wybrani przez nas. Co tak naprawdę się stanie?. Co się stanie i co się liczy?. Dziękuje bardzo. 

Pani Małgorzata Zwolińska-Zawisza – mieszkanka Niesporowic – witam serdecznie 

całą Radę. Nazywam się Zwolińska-Zawisza Małgorzata. Jestem mieszkanką Niesporowic. 

Moje dziecko również uczęszcza do szkoły w Chrapowie. Dlatego mam takie pytanie. 

Dlaczego nasze dzieci chcecie przysposobić sobie tutaj do szkoły do Pełczyc jeżeli nasza 

szkoła w Chrapowie doskonale funkcjonuje a między innymi Pan Radny swoje dziecko oddał 

do szkoły na przykład do Barlinka?. Nie wiem z jakiego powodu. Czy tutaj by było na 

przykład nie wyedukowane dobrze w Pełczycach. No właśnie. Jesteśmy bardzo zdziwieni 

przede wszystkim bo nasze dzieci w tej chwili chcecie oddać tutaj do Pełczyc a nasza szkołę 

w Chrapowie zamknąć, które funkcjonuje jak no może nie wiecie. Dlatego będziecie na 

pewno głosowali za tym punktem ale mam jeszcze jedno pytanie. Na przykład p.Burmistrz 

przed chwilą powiedział o otwarciu żłobka. Przepraszam bardzo ale w 2016 roku jak 

p.Burmistrz wspomniał na zebraniu w Niesporowicach w ostatnim czasie urodziło się w 

naszej gminie sześćdziesiąt kilka dzieci więc ja pytam komu ten żłobek otwieramy?. Komu?. 

To lepiej zamknąć naszą szkołę a otworzyć żłobek w Pełczycach jak nie rodzą się dzieci?.  
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Tym bardziej, że w szkole w Pełczycach maleje liczba przede wszystkim uczniów i wiecie 

doskonale o ty, że ten żłobek będzie zbędny. Dziękuję bardzo.  

Pani Katarzyna Olejnik – mieszkanka Chrapowa – witam wszystkich serdecznie. 

Nazywam się Olejnik Katarzyna i chciałabym zapytać co stanie się z pracownikami tej 

szkoły?. Z pracownikami pedagogicznymi i z całą kadrą?. Bo o nas w szkole p.Burmistrz nie 

zaszczycił swoją obecnością i nie przedstawił nam żadnego planu i chcielibyśmy wiedzieć co 

dalej. Dziękuję. 

Ad.6.    

Uchwała Nr XVII.126.201 w sprawie zmiany uchwały Nr XIII.97.2016 z dnia 9 czerwca 

2016 roku Rady Miejskiej w Pełczycach w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 

trybu ich pobierania        

została przyjęta jednogłośnie 

Ad.7.    

Uchwała Nr XVII.127.2017 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w 

sprawie powierzenia Gminie Krzęcin zadania publicznego w zakresie prowadzenia 

Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób przewlekle psychicznie chorych, 

upośledzonych umysłowo oraz wykazujących inne przewlekłe zaburzenia czynności 

psychicznych, zamieszkałych na terenie Gminy Pełczyce         

została przyjęta jednogłośnie 

Ad.8.    

Przewodniczący komisji oświaty, kultury, zdrowia i opieki społecznej p.Mońka – 

Panie Przewodniczący, Panie i Panowie Radni, Panie Burmistrzu, Szanowni Państwo na 

ostatnim wspólnym posiedzeniu komisji Rada Miejska wypracowała stanowisko, które 

zaskutkowało projektem uchwały o zamiarze likwidacji Szkoły Podstawowej im.I Dywizji 

im.Tadeusza Kościuszki w Chrapowie.  
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Odczytany został projekt uchwały oraz uzasadnienie do projektu dotyczące zamiaru likwidacji 

szkoły, których treść dostępna jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w 

Pełczycach.  

Przewodniczący p.Szczepanik – oczywiście do omawianego projektu uchwały 

ustosunkował się również Zarząd Oddziału Związku nauczycielstwa Polskiego w Pełczycach 

przedstawiając swoją opinię. 

Pan Kwiatkowski – Prezes Zarządu Oddziału ZNP w Pełczycach – ja takie miałem w 

tej kwestii zapytanie bo tutaj p.Przewodniczący komisji bardzo szeroko omówił i mi chodziło 

właśnie o te punkty, że przechodzimy już i tak do opinii Związku do likwidacji i odnośnie 

jeszcze tej sieci szkół. Czyli to te wszystkie będą uchwały. 

Przewodniczący p.Szczepanik – te dwa punkty są bezpośrednio połączone czyli punkt 8 

o opinii Związku i odrzuceniu opinii oraz punkt 9 o likwidacji . One są w zasadzie połączone. 

Także muszą być rozpatrywane jednocześnie, natomiast głosowanie nad nimi będzie 

oczywiście osobno. 

Pan Kwiatkowski – Prezes Zarządu Oddziału ZNP w Pełczycach – odczytał opinię 

Zarządu ZNP, która stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący p.Szczepanik – dziękuję p.Prezesowi za przedstawienie stanowiska 

Zarządu Oddziału Związku Nauczycielstwa polskiego w Pełczycach w tej kwestii. Nad tym 

stanowiskiem również pracowała Rada czyli radni Rady Miejskiej w Pełczycach gdzie w 

projekcie uchwały odrzuca się stanowisko Zarządu ZNP w Pełczycach opiniującego 

negatywnie projekt uchwały Rady Miejskiej w Pełczycach w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły 

Podstawowej im.I Dywizji im.Tadeusza Kościuszki w Chrapowie.  

Przewodniczący Rady odczytał uzasadnienie do projektu uchwały, którego treść jest 

dostępna w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Pełczycach. 

Do Rady Miejskiej wpłynął również list otwarty od Dyrektora, Rady Pedagogicznej, 

Pracowników i Rady rodziców Szkoły Podstawowej im.I Dywizji im.Tadeusza Kościuszki w 

Chrapowie. Przewodniczący Rady odczytał treść listu, który stanowi załącznik do protokołu. 
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Radna p.Maćkowiak – odczytała swoje wystąpienie, które stanowi załącznik do protokołu. 

Pani Małgorzata Petrykowska – nauczycielka szkoły w Chrapowie – ja byłam na 

ostatniej komisji i zadałam pytanie, które okazało się retoryczne bo nikt nie dał mi 

odpowiedzi. Zadałam pytanie i powtórzę je ponieważ jest więcej osób. Czy znacie Państwo, 

Panowie Radni sumę jaka będzie przeznaczona na szkołę w Chrapowie?. Chodzi o 

subwencję. Chodzi o to jak Ministerstwo podzieli pieniądze. Dzisiaj już mamy częściowo ta 

odpowiedź. Podała ją Pani Jasia. Zastanówcie się po raz kolejny proszę. 

Radny p.Kohut – zgłosił wniosek formalny o ogłoszenie przerwy. 

Przewodniczący p.Szczepanik – ogłosił przerwę w obradach sesji /przerwa 5 minut/. 

Po przerwie. 

Przewodniczący p.Szczepanik – Szanowni Radni, Panie Burmistrzu, szanowni Zebrani 

wznawiam obrady sesji na, których wracamy do omówienia naszych projektów uchwał. 

Także nad projektami uchwał Koleżanki i Koledzy Radni pracowali bardzo długo, że tak 

powiem nawet ostro. Wiele było sporów i wyjaśnień. Wiele pracy włożyli pracownicy naszej 

gminy żeby przeanalizować te wszystkie dane, które były umieszczone w poszczególnych 

uzasadnieniach na podstawie, których przygotowano uchwały tak jak czytałem w porządku 

obrad. Jeżeli nie ma już żadnych uwag to przechodzimy teraz do głosowania nad projektem 

uchwały dotyczącym odrzucenia stanowiska Zarządu ZNP.  

Uchwała Nr XVII.128.2017 w sprawie odrzucenia stanowiska Zarządu Oddziału Związku 

Nauczycielstwa Polskiego w Pełczycach opiniującego projekt uchwały Rady Miejskiej w 

Pełczycach w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej im.I Dywizji im.Tadeusza Kościuszki w 

Chrapowie.        

została przyjęta 13 głosami przy 2 przeciw  

Ad.9.    

Uchwała Nr XVII.129.201 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej im.I Dywizji 

im.Tadeusza Kościuszki w Chrapowie                    

została przyjęta 13 głosami przy 2 przeciw  
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Ad.10. 

Uchwała Nr XVII.130.2017 w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i 

gimnazjów do nowego ustroju szkolnego                  

została przyjęta 13 głosami przy 1 przeciw i 1 wstrzymującym się 

Ad.11.   

Przewodniczący komisji rewizyjnej p.Grzyb – przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za 

2016 rok. 

Pan Sobolewski – Dyrektor szkoły w Chrapowie -  chciałem serdecznie podziękować 

dla wszystkich rodziców i biednych dzieci, które musiały słuchać tutaj argumenty a ich 

argumentów radni nie słuchali tylko swoich argumentów niestety. Coś to nam przypomina 

obecną władzę. Chciałem przypomnieć, że Pełczycami rządzi Polskie Stronnictwo Ludowe 

czyli wiejska chłopska partia. Panie i Panowie tutaj, którzy glosowaliście mieliście czerwone 

twarze. Wstyd Wam było. Przykro mi powiedzieć, że sołtys Sarnika dzięki drodze innym 

rzeczom został leciutko przekupiony i głosował przeciwko swoim obywatelom i mieszkańcom 

Sarnika. Proszę państwa dziękuję bardzo. Za czas. Macie ferie. Przyjechaliście. Dziękuję Wam 

bardzo. 

Pani Barbara Miczke – sołtys Sarnika – chciałam powiedzieć, że sołtysem w Sarniku 

jestem ja a nie p.Cybulski. 

Pan Sobolewski – przepraszam bardzo nie sołtys a radny. Przepraszam Panią Sołtys. 

Radny Cybulski, który siedzi naprzeciwko. Brawa dla Niego. Serdecznie Panu dziękujemy. Za 

półtora roku są wybory. Specjalnie będę chodził po Sarniku. Sam osobiście. Na emeryturze 

będę miał więcej czasu. Do każdego domu pójdę. Co Pan prezentuje  Panie Cybulski. Pan 

Burmistrz się teraz uśmiecha. Wszystkiego najlepszego na nowej drodze życia. 

Przewodniczący p.Szczepanik – dziękuję p.Dyrektorowi za zabranie głosu. Przykro mi, że 

nic z uzasadnień nie słyszał albo nie zrozumiał a w szkole uczymy czytania ze zrozumieniem i 

słuchania ze zrozumieniem.  

Pan Sobolewski – niech Pan mówi za siebie. 

Przewodniczacy p.Szczepanik – każdy z radnych ślubował tutaj działanie dla dobra 

gminy i jej mieszkańców. Dziękuję wszystkim za przybycie.  
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Za przygotowanie transparentów i za udział w dzisiejszej sesji. Teraz wracamy do obrad 

sesji. Jeżeli nie ma pytań do komisji rewizyjnej to przechodzimy do głosowania za przyjęciem 

sprawozdania z pracy komisji za 2016 rok. 

Sprawozdanie zostało przyjęte – 13 głosami przy 2 wstrzymujących się.  

Ad.12.    

Przewodniczacy p.Szczepanik – moim zdaniem na wszystkie wnioski, postulaty i 

zapytania odpowiedzi padły w uzasadnieniach przedstawianych na dzisiejszej sesji. Jeżeli 

jeszcze coś pominęliśmy to proszę p.Burmistrza żeby odpowiedział na te rzeczy, które nie 

były dopowiedziane. 

Burmistrz – Panie Przewodniczący, Państwo Radni, Szanowni Zebrani kilka pytań było i 

spróbuję na nie odpowiedzieć. Zacznę może od tego dlaczego mnie nie było w Chrapowie. 

Cieszę się, że p.Dyrektor wrócił. Panie Dyrektorze ja wiem, że już Pan wychodzi ale tylko 

jedną rzecz chce Panu przypomnieć. Ustawa o systemie oświaty zobowiązuje nie tylko do 

wychowania patriotycznego i obywatelskiego ale także do budowania postaw etycznych. 

Dlatego bardzo bym prosił żeby o tym pamiętać. Dlaczego mnie nie było w Chrapowie no 

byłem tam gdzie mnie poproszono. To taka prosta odpowiedź, natomiast Państwo w 

Chrapowie zorganizowali spotkanie na, które mnie nie poproszono. Było mi szalenie przykro 

ale nie mam o to pretensji. 

Głos z sali – a to musieliśmy p.Burmistrza zaprosić tak?. 

Burmistrz – jeszcze raz powtarzam. Byłem tam gdzie mnie poproszono. Co do pytania o 

obiekt. Otóż w treści uzasadnienia usłyszeliśmy gdzie chcę Państwu zwrócić szczególną 

uwagę właśnie na ta informację. To być może niepowtarzalna chwila i niepowtarzalny czas 

do tego żeby ten obiekt zgodnie z wszystkimi tutaj zadaniami bo my je podzielamy i jeżeli 

Państwo myślicie, że ktoś jest przeciwny szkole w Chrapowie to absolutnie błędne myślenie, 

natomiast jest być może nawet tak bo ja nie mogę tego jeszcze dzisiaj potwierdzić, że oto w 

tym obiekcie będzie zlokalizowana szkoła. No marzenie. Po prostu marzenie. Tak jak było 

napisane w uzasadnieniu szkoła podstawowa i szkoła przysposabiająca do pracy prowadzona 

przez Stowarzyszenie Pomocy dzieciom ,,Bratek’’ z Barlinka. Jestem po wstępnych 

rozmowach i bardzo bym chciał żeby udało się to zrealizować. Bo w innym przypadku 

Szanowni państwo my mamy rozwiązania ale moim zdaniem nieco gorsze.  
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Gorsze dlatego bo będziemy chcieli zlokalizować tam, którąś z instytucji publicznych bo nie 

dopuścimy do tego żeby ten obiekt został zmarnowany, natomiast przekonani jesteśmy, że 

ten obiekt jako obiekt typowo oświatowy nie znajdzie zainteresowania wśród potencjalnych 

inwestorów. 

Mieszkanka Chrapowa – przepraszam czyja mogę cos powiedzieć?. 

Burmistrz – przepraszam ale teraz ja mówię i tutaj nie ma w tym punkcie polemiki. Nie 

wtrącałem się wtedy kiedy padały pytania dlatego teraz proszę o wysłuchanie. 

Mieszkanka Chrapowa – ja coś wiem na ten temat jeśli chodzi o budynek tej szkoły. 

Byłam w styczniu u lekarza w Barlinku gdzie zapytał mnie pewien doktor czy szkoła w 

Chrapowie jest na sprzedaż. Ja się tak patrzę na Niego i mówię tak. Proszę Pana ja jestem z 

Chrapowa i ja nic nie wiem na ten temat. Mówię a skąd Pan ma taką informację a On 

powiedział, że wszyscy o tym wiedzą. 

Burmistrz – ja nie wiem co wiedzą. Szanowni Państwo w tej chwili odpowiadam na pytania 

ale jeśli chcecie mogę zakończyć. Jeszcze raz chce potwierdzić, że jeżeli udałoby się, że 

zainteresowanie swoje potwierdzi Stowarzyszenie ,,Bratek’’ to będzie to sukces nas 

wszystkich. Bo w środowisku będzie funkcjonowała szkoła z perspektywą. 

Głos z sali – to dlatego nas trzeba zlikwidować?. 

Burmistrz -  ja już za chwilę powiem bo na ten temat dzisiaj bardzo dużo było mówione a w 

uzasadnieniu moim zdaniem wszystko było bardzo jasno, czytelnie i do tego przejrzyście 

Państwu odczytane. Dlatego ja mocno trzymam kciuki żeby tak się stało. Bo to po pierwsze 

życie a po drugie praca i pracy więcej niże teraz. Bo grupy uczniowskie w tej szkole 

zajmujące się wychowaniem, edukacją i terapią dzieci niepełnosprawnych o czym już  

mówiłem to są grupy 3-4 osobowe. Do każdej grupy jest jeszcze pomoc nauczyciela i do tego 

jeszcze cała obsługa. Naprawdę życzę żeby to nam się powiodło. 

Głos z sali – a nasze dzieci?. 

 Burmistrz – a nasze są zdrowe przy czym tamte też nie są gorsze, natomiast teraz do tych 

dzieci Pani pozwoli. Otóż ja już nie chcę powtarzać i przypominać tych liczb, które były 

prezentowane i odczytywane ale pytanie p.Petrykowskiej jest postawione bardzo 

przewrotnie.  
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Bo pytanie i sens funkcjonowania szkoły jest wtedy kiedy są dzieci a jeżeli dzieci nie ma o 

czym dzisiaj tutaj również mówiliśmy i mówiliśmy przede wszystkim o tym i to jest warunek, 

że nie ma dzieci. Jeszcze raz Państwu powtarzam. Trudno przyjmować prawdę ale taka ta 

prawda jest i łatwiej się rozmawia kiedy się o tej prawdzie mówi. Dlatego jeżeli nie ma dzieci 

to postawienie pytania czy będzie to milion czy pięć milionów a może dziesięć to bez dzieci 

nie ma to najmniejszego sensu. Ostatnie chyba pytanie, które padło bo wiele ich nie było 

dotyczące żłobka i próby wyśmiania tego to nawet jeżeli rodzić by się miało tylko 

sześćdziesiąt czworo dzieci co jest dramatem bo jeżeli sześćdziesiąt czworo dzieci będzie się 

rodzic w gminie Kochani to pomnóżcie to razy osiem. To jest pięćset. Nie inaczej. W szkole w 

Pełczycach w roku 2001 jak wcześniej tu było czytane uczyło się siedemset 

dziewięćdziesięciu uczniów. Czyli w gminie nie potrzeba kolejnych trzech szkół. To jest taki 

warunek i o tym trzeba pamiętać. Dlatego wolałbym by rodziło się sto, sto pięćdziesiąt a 

może dwieście dzieci. To będzie lepiej bo to jest w ogóle perspektywa rozwoju państwa. 

Wracając do tej grupy żłobkowej Jedna grupa żłobkowa dla piętnaściorga dzieci gdzie nie 

jestem przekonany chcę Wam powiedzieć uczciwie czy będzie tylu chętnych rodziców. 

Chciałbym żeby było. Żebyśmy mogli te miejsca wypełnić bo przecież robimy to nie dla 

siebie. Nikt dzisiaj tutaj dla siebie nic nie zrobił. Dlatego takie indywidualne dotykanie 

jednego czy drugiego radnego jest nie na miejscu. Jest nietaktem. To jest niegrzeczność. 

Tych piętnaścioro dzieci chciałbym żeby w tej grupie żłobkowej było. Jeżeli będzie potrzeba 

więcej to będziemy się starali to zapewnić bo znam w tej sprawie stanowisko Rady. Na 

ostatnim spotkaniu również tutaj w tej Sali pytano mnie o przedszkole. To je mówię, że 

dzisiaj w przedszkolu mamy dzieci z Barlinka ale to znaczy, że sa też miejsca dla naszych 

dzieci. Chciałbym żeby wszystkie dzieci od trzeciego roku życia chodziły w naszej gminie do 

przedszkola. Bo to jest inne wychowanie. Bo to jest inna edukacja. Tego bym chciał i Ci 

Radni tez tego chcą. Powiedzieliśmy, że utworzymy przedszkola przy szkołach. Tylko żeby 

były dzieci. Na dzień dzisiejszy do przedszkola super przedszkola z super kadrą nie ma 

pełnego obłożenia. Tak to wygląda. Dlatego Szanowni Państwo to nie była łatwa decyzja. Na 

pewno nie była to łatwa decyzja ale decyzja, która została podjęta. Nikomu to nie było 

obojętne. Dzisiaj już na koniec i mówię o tym tak często jak mogę publicznie występować i 

mówić do rodziców to zapraszam wszystkich do permanentnej pracy i współpracy z 

nauczycielami we wszystkich szkołach. Nie tylko w szkole w Pełczycach czy w Chrapowie. Nie 

tylko. 
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 Bo bez Was rodziców sukcesu nie będzie a tych sukcesów nam bardzo potrzeba. Przekonany 

jestem, że tu tym dzieciom będzie w Pełczycach bardzo dobrze. Tyle Panie Przewodniczący i 

szanowni Radni. Dziękuję. 

Pani Nowokuńska – nauczycielka szkoły w Chrapowie – co zrobi Rada jeżeli 

Kuratorium nie zgodzi się na zamknięcie.     

Burmistrz – to trudno odpowiedzieć na to pytanie bo my nie znamy stanowiska Kuratorium. 

Pani Nowokuńska – gdy w 2022 czy 2023 roku wiecie co będzie, że Pełczyce sa w takiej 

wielkiej potrzebie, że trzeba zamknąć Chrapowo. 

Burmistrz – jeszcze raz powtarzam proszę Pani, że nie ma dzieci i proszę odwrócić logikę 

myślenia. 

Pani Nowokuńska – ale co zrobi Rada wtedy?. 

Przewodniczący p.Szczepanik – także mieliśmy przedstawioną symulację jak się będą 

zmniejszały oddziały w naszych szkołach. Za kil kaście lat czy kilkadziesiąt lat jeżeli 

rzeczywiście będzie się rodziło sześćdziesięcioro czworo dzieci grozi nam, że zostanie jedna 

szkoła i to jeszcze trzeba będzie ją mocno okroić. Bo jeżeli nie będzie nawet pięćset dzieci w 

gminie to niestety. Jeżeli Kuratorium nie przyjmie bo może być taka sytuacja to wtedy 

będziemy się tym martwić. Dzisiaj czytanie stanowiska Pana Wicekuratora, który mówi, żw w 

2018 roku zmieni się system subwencjonowania szkół jest pisaniem na wodzie. Dlatego, że 

subwencja została przyznana i wiemy jaka jest. Mało tego została jeszcze zmniejszona. To 

jest dokument. Co będzie później nie wiem. Pani Minister Zalewska oczywiście kiedyś 

obiecywała, że będzie subwencja za wykonanie zadań czy za oddziały ale to tylko obiecywała 

na razie dokumentu na to żadnego nie ma.  

Pani Nowokuńska – ale co będzie jak Kuratorium odrzuci decyzję. 

Przewodniczący p.Szczepanik – Kuratorium żeby odrzucić decyzję to musi ją uzasadnić. 

Zobaczymy jakie będzie uzasadnienie. Bo Kuratorium powie dobrze. Nie likwidujcie damy 

Wam jeszcze milion. Także nie możemy gdybać co będzie. Musimy po prostu twardo stąpać 

po ziemi i podejmować decyzje czasami no niestety niepopularne. Także jeszcze raz 

wszystkim dziękuję. 
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 Dziękuję Koleżankom i Kolegom Radnym, Panu Burmistrzowi wraz z pracownikami, 

wszystkim zgromadzonym a szczególnie nauczycielom, rodzicom i pracownikom szkoły w 

Chrapowie no i dzieciom, które do tej pory z nami wytrwały. 

Przewodniczący Rady M. Szczepanik zamknął XVII sesję Rady Miejskiej w Pełczycach. 

                                                                                                          Przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                                                               Marek Szczepanik 

Z nagrania. sporządziła: Inspektor M.Rozpędek. 

 

 

 

 












